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【 B 】討議に関する課題
1． グループディスカッションに関するアイディア
「大学に“法と心理学部”を創設する！」
今回のグループディスカッションでは、上記のテーマについて討議します。最終的に、実際の高校生や高校職員にアピールするようなポスターを作成し、学部のコンテンツや魅力を具体的に伝えます。
当日の討議時間は短いので、事前に多くのアイディアを出し、当日は、お互いのアイディアを発展、融合、集約することによって洗練させましょう。
（学部のキャッチフレーズ、就職先など卒業後の進路、カリキュラム、学部創設からの５年中期計画など）
【記入欄】














２．今後の活動に関するアイディア
模擬裁判、シンポジウム、講演会、実務家研修、研究会、出版など、領域の活動に関するアイディアを領域の目標に照らして、記入してください。また、その際に研究班同士の恊働・連携および実務家や市民との連携を考慮してください。
[bookmark: _GoBack]項目ごとに箇条書きにし、各項目は１、２行程度にまとめてください。
【記入欄】
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